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 آرامش خاطر پاسخ دهيد.ل به خدا وتوکّت بخوانيد وباضمن خيرمقدم به دانش آموزان وداوطلبان عزيز،سؤالات زيررابه دقّ

 نمره برگه
 نام و نام خانوادگی مصحح:  با عدد

 امضا:
نمره تجدید 

 نظر

  با عدد
 امضا:

  با حروف   با حروف

 

 نمره از ماشین حساب ساده بصورت شخصی مجاز است()فقط استفاده سؤال شماره

 های زیر را مشخص کنید.درستی یا نادرستی عبارت 1

fدو تابع  x( ) log(x 1) log(x 1)= + + xو  − 2g( ) log(x 1)=  اند.با هم مساوی −

nاگر  N  وn2  ،عددی فرد باشدn .نیز عددی فرد است 

s in( 15 5 ) s in(875 )− = − 

 اند.نیز مستقل Bو Aدو پیشامد ناتهی و مستقل باشند، Bو  Aاگر 

1 

 های مناسب پر کنید:جاهای خالی را با اعداد یا عبارت 2

xyمعکوس تابع  ................... .برابر است با:  3−

نمودار تابع 
x

y
1

( )
3

کند و تابعی یک به یک ................ و در ای به عرض ..................... قطع میها را در نقطه yمحور  =

 پذیر ................ .نتیجه وارون

 روی .................... این زاویه قرار دارد. Pیکسان است. نقطه  zOtاز دو ضلع زاویۀ  Pفاصلۀ نقطۀ 

 دهد.ها را بهتر نشان میشاخص آماری ........................ محل تمرکز داده 13000و  4000، 5000، 6000های در داده

1.5 

3 
xبدون این که معادلۀ  x− + + =23 5 4  های آن بحث کنید.را حل کنید، در مورد تعداد و علامت ریشه 0

 

 

 

0.5 

xدر معادلۀ  4 mx2 4 0− +  را به دست آورید. mتر است. مقدار یا مقادیر بزرگ ،واحد از ریشۀ دیگر 3یک ریشه  =

 

 

 

1 

A(3ای نقاط دو انتهای یکی از قطرهای دایره 5 )Bو   (6,  هستند. −(1,2

 شعاع و مختصات مرکز دایره را بیابید.الف( اندازۀ 

 

C(5ب( نقطۀ   نسبت به دایره چه وضعیتی دارد؟ (4,

 

 

1 



 باسمه تعالي نام و نام خانوادگی:

 وزارت آموزش و پرورش
 خراسان جنوبياداره کل آموزش و پرورش استان 

طبس شهرستان آموزش وپرورشمدیریت   

نواب صفوی شهیددبیرستان:  

محل مهر  2ریاضی  نام درس

 08/03/1401 تاریخ امتحان نام پدر: آموزشگاه

 21 :تعداد سوال 4  :تعداد صفحه :شعبه کلاس  دهمیاز: پایه 

 دقیقه 110وقت:   صبح 10زمان شروع: تجربی    رشته: شماره صندلی:

 

 2 

𝐼𝐽در شکل مقابل  6 ∥ 𝐵𝐶  است. مقدارx های و اندازۀ پاره خطAI ،AJ  وBC .را به دست آورید 

 
 

J

B
C

A

 

     I

x + 4x2
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7 
ABCدر مثلث قائم الزاویۀ 



کنیم. با توجه به معلومات، مجهولات زیر را رسم می AHقائمه است، ارتفاع  Aکه در رأس  

 را به دست آورید.

 

, , ?, ?, ?CH AC AB AH BC= = = = =2 5 
B C

H

A
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 اند؟مساویها با هم مشخص کنید کدام تابع 8

( )
x

f x
x

+
=

−

2
3

  

( )
x

g x
x x

−
=

− +

2

2

4
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( )
x x

h x
x x

− −
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− +

2

2

6
5 6
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fاگر  9 {(3 ,8),(7 ,10),(5 gو  ={(2, {(1,3 ),(3 , 6),(5 ,18)}= fباشند، آنگاه توابع  − g+  وf

g
 را تشکیل دهید. 
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10 
xضابطۀ وارون تابع 

f x
x

1
( )

3

−
=

−
 را به دست آورید. 
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logاگر  11 2 0/ logو  =3 3 0/ logباشد، حاصل  =4 1/  را به دست آورید. 8
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12 
logاز معادلۀ  log( )x+ − =

1
25 3 2

2
 را به دست آورید. xمقدار  

 

 

0.75 

xfبا استفاده از نمودار تابع  13 x
0/ 2

( ) log=  ضابطۀ مربوط به

 رو را بنویسید.های توابع لگاریتمی روبهنمودار

   

1 

 حاصل عبارت مقابل را به دست آورید. 14

tan sinA
 

= −
25 23
3 4

 

 

0.75 

𝑦 نمودار تابع 15 = 2 sin(𝑥 − 𝜋

6
0,2]را در بازۀ   ( ] .رسم کنید 
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16 
|نمودار دو تابع  |

( )
x

f x
x

−
=

−

4
4

)و   )g x limبا هم برابرند؟ آیا  gو  fرا رسم کنید. آیا  1= ( )
x

f x
→4

موجود است؟  

lim ( )
x

g x
→4

 طور؟ در چه نقاطی حد دو تابع با هم برابرند؟چه 
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 حدهای زیر را در صورت وجود محاسبه کنید. 17

x

x x

x

2

24

4
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16→

−

−
 )الف 

 

x

x
10

lim 3 3 0 [3 x]
+→

−  )ب +
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18 
)نمودار تابع  ) sinf x x=  را در بازۀ , 0 xرسم کرده )با فرض  2



2

را روی بازه های  f( سپس وضعیت پیوستگی 

 ,0  و , 2 .بررسی کنید 
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هر دو درصد است. احتمال قبولی او در  60درصد و در درس شیمی  70آموزی در درس فیزیک احتمال قبول شدن دانش 19

 درس چقدر است؟

 

 

0.5 

اند و قرار است یک شماره به تصادف انتخاب و به به بیست نفر اختصاص داده شده 20تا  1کشی اعداد در یک قرعه 20

 عنوان برنده اعلام شود.

 دست شما افتاده باشد، با چه احتمالی شما برنده خواهید شد؟ 3الف( اگر شمارۀ 

 

 

که در دست شماست، برنده خواهد  3رقمی انتخاب خواهد شد، با چه احتمالی شمارۀ شمارۀ یکب( اگر بدانید که یک 

 شد؟

 

 

1.5 

 به صورت زیر است. Bو  Aآموزان دو کلاس نمرات درس ریاضی دانش 21

12 11 10 9 8 A 

20 15 10 5 0 B 

 را جداگانه حساب کنید. Bو  Aالف( میانه و میانگین نمرات کلاس 

 

 

 ب( پراکندگی نمرات در کدام کلاس کمتر است؟
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 20 رشیدی                                              جمع –موفق باشید  

 


